生化学工業株式会社

## 第74回定時株主総会における新型コロナウイルス感染防止対応について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、2020 年 6 月 19 日開催の第 74 回定時株主総会における、新型コロナウイルス感染防止への対応について、下記のとおりご案内いたします。

株主の皆さまにおかれましては、ご理解及びご協力をお願い申し上げます。

敬具

記

## <株主さまへのお願い>

- 株主総会へのご出席をご検討される株主さまにおかれましては、ご自身の健康と安全面を最優先にお考えいただき、慎重にご判断くださいますようお願いいたします。特に、ご高齢の方、基礎疾患のある方、妊娠されている方は、ご来場を見合わせていただくことを強くお奨めいたします。
- 議決権は、郵送またはインターネットにより、事前に行使いただくことが可能ですので、是非ご利用をお願いいたします(議決権の行使方法は、招集ご通知3ページ及び4ページをご参照ください)。

## <ご来場される株主さまへのお願い>

- マスクのご着用をお願いいたします。マスクを着用されない株主さまのご入場はお断りさせていただきます。
- アルコール消毒液等での手指消毒、サーモグラフィー等での検温へのご協力をお願いいたします。 なお、検温にご協力いただけない株主さまにつきましては、ご入場をお断りさせていただく場合がございます。
- 当社による検温の際に37.5℃以上の体温があると測定された株主さま、体調不良と見受けられる株主さまにつきましては、ご入場をお断りさせていただく場合がございます。
- 会場内において、体調不良と見受けられる株主さまにつきましては、スタッフより声掛けをし、ご退出をお願いする場合がございます。

## <株主総会運営に関する当社の対応>

- 本年はご出席の株主さまへのお土産の配布及び飲み物の提供を取りやめさせていただきますので、あらかじめご理解くださいますよう、お願いいたします。
- 当社の役員・スタッフは事前に検温を実施し、体調を確認のうえ、マスクを着用して応対させていただきます。
- 株主総会開催時間の短縮化のため、報告事項などの報告や説明を簡略化し、円滑な議事進行 に努めますので、ご協力をお願いいたします。
- 会場内の座席は、感染予防のため、できる限り間隔を空けてご着席いただけるように配置しております。これにより、例年より会場の座席数を減らしておりますので、満席となった場合には、ご入場をお断りさせていただく可能性がございます。
- 質疑応答の際は、会場内に設置しているスタンド式マイクへご移動のうえ、ご発言くださいますようお願いいたします。なお、質問用マイクの消毒を都度行います。
- 株主総会会場の大手町サンケイプラザにおいて、直前に新型コロナウイルス感染者の発生が判明するなどし、会場が使用できなくなった際には、会場の変更を行う場合がございます。
- 会場変更など株主総会の運営に変更が生じた場合は、当社ウェブサイトにおいて、お知らせいたしますので、あらかじめご確認いただきますよう、お願いいたします。
  - 当社ウェブサイト https://www.seikagaku.co.jp/ja/ir/stock/meeting.html

以上